

ОТЗЫВ

научного руководителя Павлюковой Антонины Викторовны, доктора экономических наук, доцента о работе аспиранта Кононова Андрея Николаевича, представившего диссертационное исследование на тему: «Трансформация оптового звена в логистической товаропроводящей цепи фармацевтического рынка» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – «Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)»

Работа с Кононовым А.Н. в период подготовки им диссертационного исследования позволяет положительно характеризовать соискателя, который продемонстрировал нестандартный подход к постановке и решению задач в своей научной работе.

Сплав практического опыта и научно-исследовательской работы, педагогическая практика аспиранта позволили ему выработать собственное понимание того, каким образом может быть построен предмет исследования с точки зрения его актуализации и выработки удобной и действенной схемы движения по предмету исследования.

Сфера научных интересов Кононова А.Н., вектор научного поиска аспиранта сформированы в перекрестье непростых проблем современной многозвенной организации товаропроводящей цепи фармацевтического рынка, точкой концентрации наибольшего напряжения в которой сегодня стало именно оптовое звено.

Научная работа над проблемами, которые интересуют аспиранта строится на базе обстоятельного изучения современных трендов рыночной эволюции сферы товарного обращения, выделения, осмыслиения и обсуждения Кононовым А.Н. на конференциях и научных форумах сложных вопросов многоканальной торговли, которая сегодня имеет как отраслевые особенности, так и общие надотраслевые закономерности развития.

Концептуальная платформа, на которой аспирант строит свою научную работу, позволила провести Кононову А.Н. содержательное и, несомненно, крайне актуальное прикладное исследование, в котором он делает попытку переосмыслить современную рыночную трансформацию оптового звена в логистической цепи лекарственного обращения через призму функциональной двойственности фармацевтического опта, который вынужден диверсифицировать бизнес-модель своего развития, дальнейшие пути развития которого предлагает аспирант.

Научно-исследовательскую работу Кононова А.Н., подчеркнуто авторский подход аспиранта к постановке, актуализации и решению проблем институционально-рыночной трансформации дистрибуторского звена в логистической цепи фармрынка отличает проработка широкого массива эмпирических данных, что позволяет говорить о достоверности результатов исследования, прикладной направленности выводов и рекомендаций, которые делает диссертант.

Смелость научной риторики Кононова А.Н., аналитическая работа на стыке целого комплекса факторов и условий, складывающихся в сложную результирующую конфигурацию логистической цепи поставок лекарственных средств, прогнозная оценка ее институциональной динамики на уровне оптового звена и аптечных сетей (розничное звено) образует общее практико-ориентированное аналитическое сцепление аргументов и доводов аспиранта. Их идеино-теоретическое развитие выводит его на целый блок более сложных вопросов, касающихся настоящего и будущего оптового оборота лекарств, который где-то повторяет траекторию сферы лекарственного обращения европейской фармации, но при этом пытается отыскать свой путь развития.

Глубина вопросов и нетривиальность их постановки позволяют отметить аналитический склад ума аспиранта, его внимательность к фактам и нюансам, из которых складывается сегодня многозвенная организация цепи лекарственного обращения и ее институционально-рыночная динамика.

По теме диссертационного исследования Кононова А.Н. опубликовано 16 научных работ (общим объемом 5,5 п.л., в т.ч. 3,7 п.л. авторских.), включая десять статей в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ.

Подытоживая в целом положительную оценку аспиранта как способного начинающего ученого, считаю необходимым заключить, что выполненное им самостоятельное диссертационное исследование соответствует требованиям ВАК к кандидатским диссертациям, диссертант имеет высокий уровень научно-практической подготовки и навыки прикладного исследования. Все это позволяет подготовленную Кононовым А.Н. диссертацию к защите в диссертационном совете 24.2.386.04 по специальности 5.2.3 – «Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)».

Научный руководитель:
доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры
«Экономической теории и
международных экономических отношений»
Ростовского филиала
Российской таможенной академии

А.В. Павлюкова

